

Будущее в ваших руках!

В этом году в школе-гимназии г. Лисаковска юбилейный 50 выпуск! Два класса, сорок выпускников покидают школьные стены, ставшие им родными за годы учёбы.

Мария БАЯХМЕТОВА,
учитель школы-гимназии
г. Лисаковска

Для меня эти ученики дороги тем, что вместе с ними 11 лет назад и я пришла в эту школу. Вела у них уроки самопознания в самый критический переходный период, организовывала мероприятия, готовила к олимпиадам и конкурсам, водила в городской музей, в одном из классов заменяла классного руководителя.

1 сентября 2010 года малышей встречали их первые учителя Светлана Викторовна Тарасова, Виктория Викторовна Величко, Наталья Михайловна Карпенкова, а выпустили во взрослую жизнь Елена Владимировна Горбунова и Айгуль Кайратовна Ахметова.

Об учениках этого выпуска часто писали наши местные газеты, о них были сюжеты на городском, областном телевидении. Они интеллектуалы: лучшая команда «Что? Где? Когда?», спортсмены, артисты, творческие личности. Их имена засветились на республиканском и международном уровнях. Но главное их достижение – это успехи в учёбе. В этом году отличников у нас шесть.

Аттестаты особого образца и знаки «Алтын белгі» получили Екатерина Зворыгина и Анастасия Куприянова. Катя Зворыгина в те-



▲ Отличницы

не только постоянный победитель олимпиад по английскому языку. Она обладатель 1 места в международном конкурсе научных проектов «Искусство познания», имеет диплом 1 степени международной олимпиады по страноведению «Go West», заняла 2 место на II этапе республиканской олимпиады по русскому языку и литературе, 3 место в городском этапе областного конкурса «Независимый Казахстан глазами детей» в номинации «Очерк». Дважды играла в составе команды знатоков. А как Кристина читает стихи! Не только все ученики, но и учителя, и родители не могли без слёз слушать стихотворение про уродливого кога. Её прочтение стихотворения пробудило в наших детях желание помочь и поддержать приют «Кошкин дом». Теперь мы делаем это постоянно.



Куприянова. Катя Зворыгина в течение всех школьных лет не только отлично училась. Она активно занималась теннисом, волейболом. В течение 2018-2020 годов участвовала в республиканских и международных соревнованиях по волейболу в составе городской команды. Отличница Президентских спортивных нормативов. Неоднократная победительница олимпиад и конкурсов по английскому и русскому языкам. Была победительницей республиканской олимпиады «Тарих-ата», участница команды знатоков. Она отличный товарищ, ответственный человек. Любое дело, которое поручали Кате, всегда выполнялось на отлично.

Настя Куприянова также в течение всех лет училась отлично. Она постоянная участница олимпиад и конкурсов по казахскому языку. У нее 1 место в республиканской дистанционной олимпиаде по казахскому языку «Зият», 3 место в XI республиканской олимпиаде «Тіл – тәуелсіздіктің символы», 2 место в республиканском конкурсе детского рисунка, посвященном Великой Отечественной войне. Настя – волонтер, была победительницей одного из этапов волонтерского движения. И это результаты только последних двух лет. Хочу отметить, что Настя обладает способностью кратко и доступно выразить свою мысль, аргументированно делать выводы по различным вопросам. Обладает даром убеждения.

Аттестаты особого образца получили Кристина Глазунова, Николай Климов, Дарья Федосеева, Даяна Никонова. Каждый из них достоин отдельной публикации. Кристина Глазунова

Теперь мы делаем это постоянно. На мой взгляд, Коля Климов проявил себя как интеллектуал наиболее ярко в 8 классе, когда впервые принял участие в олимпиаде по физике. Хотя он проявлял активность и в других предметах, имел достижения в спорте. Занятия с Валентиной Глазковой раскрыли его способности к точным наукам. А затем участие в игре «Что? Где? Когда?», в различных конкурсах, конференциях, дебатах отточили его интеллект. Он пора-



▲ Д. Никонова

▲ Д. Федосеева и редактор газеты «Бизнес-пресс Лисаковск» Максим Сушко
зил областных экспертов, когда вместе с учителем истории Еленой Горбуновой подготовил интересное исследование о связи «Слов назидания» Абая с программной статьёй Елбасы «Взгляд в будущее: модернизация сознания» и их роли в становлении и развитии независимого Казахстана. Он капитан самой сильной городской школьной команды игры «Что? Где? Когда?». Одна из последних побед Николая – призовое место в республиканском конкурсе «Я – журналист», в котором стала победительницей и Даша Федосеева.

О Дарье Федосеевой можно говорить и писать много. Я её помню крохотной первоклашкой, когда она читала первые стихи, пела, потом играла в кукольном театре. На уроках самопознания у неё были особые суждения по любой теме. Она яркая, творческая натура. Даша бесподобно поёт, читает стихи!

Стихотворения в её исполнении – мини-спектакль, который захватывает тебя, и хочется смотреть и слушать. Она обладательница множества призов, в числе которых есть и Гран-при вокального конкурса. Даша была ұланбасы школьной детско-юношеской организации, победительница олимпиад по русскому языку и литературе, актриса школьного театра-студии «Созвездие». Мы знаем её как юного корреспондента школьной и городской

газеты, печаталась она и в областной газете «Учительская плюс». Даша поддержала команду знатоков в последней игре, когда они добились победы.

Николай Климов и Дарья Федосеева стали победителями традиционной народной городской Молодёжной премии, которую организовала на своих страницах городская газета «Бизнес-Пресс Лисаковск». Они получили звания «Лучший выпускник» и «Лучшая выпускница» 2021 года!

Даяна Никонова обучалась в нашей школе последние два года. Это был её сознательный выбор, чему она рада. Даяна в течение этих лет активно участвовала в олимпиадах и конкурсах по химии, является победительницей олимпиады по биологии. Даяна доказала, что она – лучшая! В будущем мечтает связать свою жизнь с медициной.

Славу нашей школы творили и другие выпускники. Например, в течение всего периода участия в олимпиадах Денис Гончаров был лучшим по информатике. Анастасия Полишевская стала лучшей в городской олимпиаде по самопознанию и третьей в области. Лика Сейткалимова защищала честь школы по географии, Дарина Ботагоз – наш лучший математик, а Владимир Горбунов – лучший знаток химии, отличный спортсмен, участник команды знатоков, человек с особым чувством юмора. Александра Грищенко пришла к нам из другой школы, но великолепно вписалась и в школьный коллектив, и в команду знатоков, на одной из игр она была признана лучшим игроком 2020 года. В школе она углублённо занималась историей Казахстана, побеждала на городских этапах. Также уча-

ствовала в различных интеллектуальных и спортивных конкурсах.

На республиканском уровне Дмитрий Писарев защитил научную работу «Исследование возможных закономерностей в планетарном порядке Солнечной системы». Алина Альмишева порадовала нас победами на олимпиаде по основам права, она заняла 2 место в областном конкурсе киножурналов. А ещё она актриса школьного театра-студии, участница клуба знатоков, активная журналистка, пишет свои статьи в школьной, и в городской газетках.

Наши выпускники – активные участники молодёжного движения. Они постоянно принимали участие в деятельности школьного, городского, областного движения «Жас ұлан», молодёжного крыла «Жас Отан». Особенно это проявилось летом 2020 года, когда необходимо было обеспечить город масками, помочь разнести продукты питания. Анастасия Шлёмич – победительница олимпиад по основам права, активистка «Жас ұлан». Полина Прохоренко – неоднократная победительница олимпиад по биологии, активистка молодежного крыла «Жас Отан». Ксения Фокина – лучший волонтер.

Конечно, достижения и победы были бы невозможны без постоянной поддержки родителей и учителей. Они гордятся детьми и учениками, желают успехов в получении любимой профессии. Сегодня выпускники могут учиться в любом вузе страны, мира. Хочется, чтобы, получив профессии, они вернулись в родной город, в Казахстан в качестве грамотных специалистов и развивали нашу Родину. Будущее в ваших руках, дорогие выпускники. Ак жол!